



Сотрудник следственного управления встретился с курсантами Центра допризывной подготовки молодежи



В рамках проводимых следственным управлением СК России по Удмуртской Республике мероприятий по правовому, нравственно-патриотическому воспитанию и профориентации молодежи следователь-криминалист полковник юстиции Александр Байбородов встретился с курсантами Центра патриотического воспитания при БПОУ УР «Ижевский автотранспортный техникум».

Во время встречи следователь-криминалист рассказал о задачах, стоящих перед Следственным комитетом Российской Федерации, профессии следователя и требованиях, предъявляемых к кандидатам на эту должность, а также ведомственных учебных заведениях СК России, осуществляющих подготовку кадров для работы в следственных органах СК России.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Александр Владимирович, являющийся одним из самых опытных и квалифицированных сотрудников службы криминалистики, привел ребятам примеры успешно раскрытых преступлений и расследованных уголовных дел, а также обсудил с ними вопросы ответственности за правонарушения и преступления, требования по соблюдению мер личной безопасности. Особый интерес у ребят вызвала демонстрация оборудования криминалистического чемодана и защитной экипировки для проведения осмотра места происшествия.

В завершении встречи офицер ответил на поступившие от курсантов вопросы.

25 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1442563>